

省委中心组召开学习扩大会议

本报讯 4月24日,省委中心组召开学习扩大会议,省委书记王建军、省长刘宁等省委中心组全体成员出席。清华大学中国新型城镇化研究院执行副院长尹稚作“从中国城镇化大势看青海城镇化发展”的辅导报告。省委常委、副省长王子波主持学习会。

尹稚围绕中国城镇化大势研判、中国都市圈发展现状、青海城镇化格局、青海城镇化空间格局、生态环境共保共治、基础设施互联互通、产业分工协作和创新发展、对内对外开放合作8个方面作了辅导报告。与会同志认为,报告视野宽广、研究深入,对于进一步学习领会和准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是贯彻落实习近平总书记关于做好城镇工作的重要论述,开拓视野、拓展思路,发展以人为核心的城镇化,更好地实施城镇带动战略,具有很大的启发和帮助。

王子波在主持会议时强调,城镇化是现代化的必由之路。实施城镇带动战略对落实“一优两高”战略部署具有纲举目张的作用。新型城镇化的要害和关键在“新型”。要突出“生态化”,城镇要支撑和服务生态保护优先;要坚持生态立城、生态兴城、生态美城,率先实现人与自然和谐共生现代化。要突出“人文化”,梳理城镇文化脉络,加强文化传承,打造历史记忆,凝炼文化特色,让人们望得见山、看得见水、记得住乡愁。要突出“宜居化”,人们为了生活来到城镇,为了更好的生活留在城镇。要加强基础设施建设和公共服务,让人们居住更舒适、出行更便捷、生活更幸福,使城镇既可安放身体,又可栖居心灵。要突出“宜业化”,以促进就业为重点,实现产城融合,让融入城镇的每一个人都能就业创业。各地各部门要积极参与“大调研”活动,力求提出更具前瞻性、针对性的新型城镇化建设新谋划、新举措。

省人大常委会、省政府、省政协秘书长,省委、省政府副秘书长,省委各部委、省直各机关单位、各人民团体和群众团体、高等院校、在宁的省管企业和中央驻青单位主要负责同志参会。

深入实施五四战略 奋力推进一优两高

我市新举措管好百姓“救命钱”

本报讯(记者 刘瑜)如何及时掌握全市医疗保险基金的管理和运行,加大打击欺诈骗保力度、做好基金风险防控措施?4月23日,记者从市医疗保障局获悉,为确保医保基金的安全,更好地保护百姓的“救命钱”,我市建立《医疗保险基金运行定期分析制度(试行)》,对城镇职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险及生育保险三个险种的基金运行情况每季度进行一次分析。

《医疗保险基金运行定期分析制度(试行)》进一步明确了基金运行分析的主要内容、分析险种及时间、工作程序等基本要素。主要针对城镇职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险及生育保险三个险种,结合基金预算执行情况和财务报表,统计报表及业务数据,认真分析基金运行发展趋势,各项数据对医疗保险基金运行的影响,对运行异常的数据及时查找原因,积极采取措施,有重点地提出加强基金管理的合理化意见建议,加以研究解决。

《医疗保险基金运行定期分析制度(试行)》实行后,将对规范我市医疗保险基金管理和运行,不断完善措施,加强管理监督,堵塞跑冒滴漏,确保基金运行安全发挥重要作用。

站在新起点上,市医疗保障局将根据国家、省、市对医疗保险工作新部署、新要求,调整思路、改革创新,进一步做好医保基金规范管理,稳中求进全力维护基金安全,强化风险意识和纪律意识,始终绷紧基金安全这根弦,为群众提供优质高效的医疗保障服务,全力推动医保工作再上新台阶,让全市人民享受到更多的改革红利。

加快打造绿色发展样板城市 奋力建设新时代幸福西宁

543户“僵尸”企业被吊销营业执照

本报讯(记者 小蕊)企业注册登记后却长期不“开门”经营,这样的“僵尸企业”挤占了社会资源,导致企业数据失真,不利于政府进一步优化营商环境。为此,西宁市市场监管局对长期停业未经营企业进行了清理,截至目前,543户“僵尸”企业被吊销营业执照。

据了解,我市将2016、2017年度连续两年未年报且未进行纳税申报的企业确定为清理对象,通过实地调查、电话联系、走访以及税务部门“企业纳税信息比对”等方式开展清理,对能够取得联系的企业,建立自我修复主动纠错机制,通过补报年报改正移除;对全民所有制、集体所有制、国有独资等企业,拓宽修复渠道,通过函告投资人或主管部督促企业限期改正或注销登记,重塑信用;对长期未开展经营活动、经现场检查在其登记的住所或经营场所无法取得联系,且连续两年未年报和报税的企业,依法吊销营业执照。截至目前,纳入清理对象的企业555户,督促指导企业改正和注销12户,吊销营业执照行政处罚543户。

市十六届人大常委会举行第二十次会议

本报讯(记者 张弘靓)4月23日至24日,市十六届人大常委会举行第二十次会议。市人大常委会主任曹健松,副主任汪彦明、郭力克、朱战坡、张福军、林磊、祁敬婷,秘书长仇怀军及委员共30人出席会议,符合法定人数。副市长陈红兵,市中级人民法院院长杭旭,市人民检察院检察长眷春芳,市监察委员会副主任胡良云列席会议。

会议听取并审议了《西宁市文明行为促进条例(草案)》,市人民政府关于

《西宁市人大常委会关于〈西宁市人民政府关于安全生产工作情况的报告〉的审议意见》及专题询问应询承诺事项办理落实情况的报告,市人大常委会社会建设委员会关于视察《西宁市人大常委会关于〈西宁市人民政府关于安全生产工作情况的报告〉的审议意见》及专题询问应询承诺事项办理落实情况的报告,市人民政府关于办理《西宁市人大常委会关于西宁市人民政府贯彻实施〈青海省物业管理条例〉情况报告的审议意见》情

况的报告;听取、审议并表决通过了《西宁市人大常委会关于修改〈西宁市城市房地产交易管理条例〉的决定(草案)》,市人民政府关于机构改革情况的报告,市人民政府关于全市环境状况和2018年环境保护目标完成情况报告以及辞职和人事任免事项。

会议组织新任命人员进行了宪法宣誓仪式。随后,举行市十六届人大常委会第二十次会议专题讲座,邀请副市长陈红兵解读2019年政府工作报告要点。

西宁市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2019年4月24日西宁市第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

决定任命:
李志坚为西宁市人民政府秘书长。

决定免去:
于洪斌的西宁市人民政府秘书长职务。

西宁市人民代表大会常务委员会免职名单

(2019年4月24日西宁市第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

免去:
马智杰的西宁市人大常委会副秘书长、办公厅主任职务。

西宁市人民代表大会常务委员会关于接受杨占仓辞职请求的决定

(2019年4月24日西宁市第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

根据本人辞呈,依据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,西宁市第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议决定:接受杨占仓辞去西宁市第十六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求。报西宁市第十六届人民代表大会备案。



今年89岁的彭家寨社区居民白生朴,是晚报的忠实读者,他读了晚报30多年,也订了晚报30多年,每天读《西宁晚报》是他最快乐的事。从晚报上他知道了国际新闻,也知道了国内新闻、省内新闻,百姓的大事小情他看《社区周报》,健康知识他看《健康周报》,对晚报他有一种由衷的爱,就像看着自己的孩子逐渐长大一样,晚报陪着他慢慢变老。晚报是他的牵挂,也是他的爱。“我是晚报的朋友,祝愿晚报越办越好!”白生朴老人给晚报点了一个大大的赞! 闫鸿摄

我市13项便民措施服务游客

本报讯(记者 王琼)为着力打造“清凉西宁·友好交警”的新形象新标杆,我市从4月25日到11月1日,持续推出十三项旅游便民措施,让来自五湖四海的游客,体会到西宁市作为创建旅游标准化城市的高质量服务和更加规范的服务标准。

据了解,此次发布的十三项便民措施为:一是旅游通行更便捷。旅游专用客车和异地自驾游客车除未取得绿色环保标志的,在我市旅游出行活动时,不受任何区域道路和车型大小的限制,均可在市区道路内正常通行。二是停车接送更灵活。在市区景点、酒店及餐厅接送游客的旅游车辆,在不影响其他车辆正常通行的前提下,可就近选择路边临时停靠;长时间停放,可选择施划有停车位或周边专用的停车场停放;必要时可由执勤交警指定地点停靠。三是旅游出行更快捷。执勤交警将在城市出入口、旅游景点、餐饮娱乐、住宿休闲等场所的必经路口路段,加强秩序管控,强化指挥疏导,保障旅游车辆通行不受阻、不停滞、不延误,给广大游客带来更多时间享受旅游乐趣。四是求助问询更直接。游客在旅游途中,遇有困难需要救助,或者问询路况、购物娱乐、餐饮住宿、文物古迹、旅游景点等相关旅游

信息时,均可直接向街面执勤交警求助,也可到附近交通安全服务站、业务办理窗口咨询。五是车驾服务更高效。异地旅游车辆和驾驶人在市区出行活动期间,需要办理驾驶证丢失补办、到期换证、异地审验、驾驶人体检及自驾小型汽车异地通检等业务时,可直接至我市车管部门优先接待办理。六是交通诱导更智能。交警通过大数据融合应用利用道路上设置的所有交通信息诱导屏、条形屏,发布实时路况信息、景点路线指南、天气预报、旅游安全注意事项等服务信息。广大驾驶人和游客也可通过西宁交警官方微博、微信公众信息服务平台获取旅游出行信息,反馈意见建议,使联络沟通更便捷、更顺畅,解决问题更及时、更准确。七是标志指引更明确。西宁交警将在旅游必经的道路上增设完善指路指示交通标志,明确指引通往汽车站、火车站、公交车站、高速互通口及旅游景点等场所的路线和方向。八是执勤执法更温暖。异地旅游车辆因不熟悉道路情况而初次发生轻微交通违法行为的,采用教育、警告、引导的方式来处理。九是出行环境更舒适。西宁交警有效管控和限制黄标车、渣土车、大型货车、低速载货车、三轮汽车在市内核

心区通行,降低机动车尾气噪声污染,净化空气质量,给旅游出行活动提供舒适的环境。十是事故处理更简洁。省内外旅游车辆在市区道路上发生损失轻微、无人员伤亡、责任明确的轻微道路交通事故的,适用我市《西宁市机动车轻微道路交通事故快速处理办法》,可通过快速理赔中心快速简洁处理轻微道路交通事故。十一是绿色通道更高效。旅游车辆及车内游客遇有应急性、突发性事件时,可直接告知路面执勤交警,或拨打0971-122接警电话求助,西宁交警将运用智能交通指挥平台,第一时间调度附近摩托机动化警力、路线巡逻警力指路引导。情况非常紧急时,将启用交通信号灯远程协调控制,开通应急绿色通道,保证旅游车辆在道路上安全快速通行。十二是路线选择更丰富。G6京藏高速、南绕城高速公路、西塔高速、凤凰山快速路贯穿市区主要道路,旅游车辆通过“外环内网”建成的各个互通出入口,选择的路线更丰富、更自由。十三是实施时间更持久。旅游便民措施自2019年4月25日推行到2019年11月1日,前后顺延时长7个月,长达190天,旅游出行活动安排时间更充足、更灵活。